
УНИВЕРСИТЕТ “ПРОФ. Д-Р АСЕН ЗЛАТАРОВ” – БУРГАС 

МЕДИЦИНСКИ ФАКУЛТЕТ  

КОМИСИЯ ПО ОЦЕНЯВАНЕ И ПОДДЪРЖАНЕ НА КАЧЕСТВОТО НА ОБУЧЕНИЕ 

 

АНКЕТНО ПРОУЧВАНЕ НА МНЕНИЕТО НА СТУДЕНТИТЕ ОТ 

СПЕЦИАЛНОСТ „МЕДИЦИНА” – I КУРС ОТНОСНО МАТЕРИАЛНАТА БАЗА, 

АПАРАТУРА И ТЕХНИКА, ИЗПОЛЗВАНИ В ОБРАЗОВАТЕЛНИЯ ПРОЦЕС ПРЕЗ 

2019/2020 УЧЕБНА ГОДИНА 

 

I. Изучавани учебни предмети през 2019/2020 г. 

 

За 2019/2020 учебна година в Медицински факултет бяха приети за обучение 40 

студенти, на 100 % изпълнение на план-приема по държавна поръчка.  Приетите студенти 

са разпредени в четири групи за обучение от по 10 човека всяка. Учебният процес беше 

организиран в съответствие с приет учебен план за обучение на студенти за придобиване 

на образователно-квалификационна степен „Магистър” по специалност от професионално 

направление 7.1. „Медицина”, редовна форма на обучение.  

За учебната 2019/2020 година, изучаваните учебни предмети са общо девет: 

Физика; Химия; Цитология, обща хистология и ембриология на човека; Биология на 

човека; Латински език и медицинска терминология; Анатомия и хистология на човека; 

Биофизика; Социална медицина и Спорт. 

 

II. Проучване на мнението на студентите от МФ относно материалната база, 

апаратура и техника, използвани в образователния процес 

 

Направено бе проучване на мнението на студентите от МФ относно материалната 

база, апаратура и техника, използвани в образователния процес по изброените по-горе 

учебни дисциплини. Отзоваха се общо 27 студента (67,5 % от всички студенти).  

Въпросите в анкетата са осем на брой, като се отговаря поотделно за всяка от 

посочените по-горе дисциплини. На всеки въпрос се дава само един от възможните 

отговори, които съгласно формуляра са цифрово означени с:   

1 – Не;  

2 – Не мога да преценя;  

3 – Да.  

Проучването на мнението на студентите ще направим поотделно за осемте 

зададени в анкетата въпроси. На съответните графики някои дисциплини за удобство са 

написани съкратено:  

Физика, Химия, Биофизика и Социална медицина – цяло обозначение; 

Цитология, обща хистология и ембриология на човека – Цитология; 

Биология на човека – Биология; 

Латински език и медицинска терминология – Латински език; 

Анатомия и хистология на човека – Анатомия; 

Социална медицина и Спорт – Спорт. 



 

 

Първи въпрос: Според Вас, достатъчно добро ли е нивото на материалната база, 

осигуряваща процеса на обучението? 
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Фигура1. Проучване мнението на студентите от специалност „Медицина” по 

дисциплини за учебната 2019/20 г.; първи въпрос от анкетата; отговори 1, 2, 3 в 

проценти 

 
 

1. Според вас, достатъчно добро ли е нивото на материалната база, осигуряваща 

процеса на обучението? 
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Втори въпрос: Считате ли, че използваните за практическите упражнения 

апаратура, техника и методи отговарят на съвременното ниво за съответната 

област? 
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Фигура 2. Проучване мнението на студентите от специалност „Медицина” по 

дисциплини за учебната 2019/20 г.; втори въпрос от анкетата; отговори 1, 2, 3 в 

проценти 

 
 

2. Считате ли, че използваните за практическите упражнения апаратура, техника и 

методи отговарят на съвременното ниво за съответната област?
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Трети въпрос: При подготовката Ви за занятията налага ли Ви се да ползвате учебни 

помагала, които не са налични в Университета? 
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Фигура 3. Проучване мнението на студентите от специалност „Медицина” по 

дисциплини за учебната 2019/20 г.; трети въпрос от анкетата; отговори 1, 2, 3 в 

проценти 

 
 
 

3. При подготовката Ви за занятията налага ли Ви се да ползвате учебни помагала, 

които не са налични в Университета?
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Четвърти въпрос: Осигурено ли е работно място за всеки студент при провеждане на 

практическите упражнения? 
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Фигура 4. Проучване мнението на студентите от специалност „Медицина” по 

дисциплини за учебната 2019/20 г.; четвърти въпрос от анкетата; отговори 1, 2, 3 в 

проценти 

 
 
 

4. Осигурено ли е работно място за всеки студент при провеждане на практическите 

упражнения?
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Пети въпрос: Спазва ли се утвърдената седмична програма при провеждането на 

учебните занятия? 
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Фигура 5. Проучване мнението на студентите от специалност „Медицина” по 

дисциплини за учебната 2019/20 г.; пети въпрос от анкетата; отговори 1, 2, 3 в 

проценти 

 
 
 

5. Спазва ли се утвърдената седмична програма при провеждането на учебните 

занятия?
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Шести въпрос: Случва ли се да провеждате практически упражнения заедно със 

студенти от други групи? 
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Фигура 6. Проучване мнението на студентите от специалност „Медицина” по 

дисциплини за учебната 2019/20 г.; шести въпрос от анкетата; отговори 1, 2, 3 в 

проценти 

 
 

6. Случва ли се да провеждате практически упражнения заедно със студенти от други 

групи?
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Седми въпрос: Подходящи ли са методите за преподаване, които прилагат Вашите 

преподаватели, съобразно Вашето ниво на подготовка? 
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Фигура 7. Проучване мнението на студентите от специалност „Медицина” по 

дисциплини за учебната 2019/20 г.; седми въпрос от анкетата; отговори 1, 2, 3 в 

проценти 

 
 
 

7. Подходящи ли са методите за преподаване, които прилагат Вашите преподаватели, 

съобразно Вашето ниво на подготовка?
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Осми въпрос: Считате ли, че практическите умения и компетентности, които 

получавате, ще бъдат достатъчни за успешната Ви професионална реализация по 

специалността? 
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Фигура 8. Проучване мнението на студентите от специалност „Медицина” по 

дисциплини за учебната 2019/20 г.; осми въпрос от анкетата; отговори 1, 2, 3 в 

проценти 

 

 

 

8. Считате ли, че практическите умения и компетентности, които получавате, ще 

бъдат достатъчни за успешната Ви професионална реализация по специалността?
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